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гр. София,  11.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 11.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 7113 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,55 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА З. Я. З. – редовно уведомена, явява се АДВОКАТ Р., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно уведомен, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТ В., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на протоколно определение на съда е изискана 

информация от СГП за представяне на копие от постановлението за отказ или за 

прекратяване на наказателното производство, по посочена прокурорска преписка в 

определението.  

ДОКЛАДВА постъпил отговор от СГП на 19.04.2021 г., с която уведомяват, че 

образуваното ДП № 42/2020 г. по посочената прокурорска преписка е прекратено с 

постановление от 02.03.2021 г., което постановление е било обект на съдебен спор по 

НЧД № 1128/2021 г. на СГС, който го е отменил с Определение № 261210/31.03.2021 

г. Сочи се, че определението на СГС е протестирано и делото е изпратено в САС. 

ДОКЛАДВА, че писмо от 23.04.2021 г., по разпореждане на съдията докладчик е 

изискана информация за хода на ВЧНД от САС, каквато информация към настоящия 

момент не е постъпила по делото.  

АДВОКАТ Р.: Моля да се приемат представените доказателства от СГП. По преценка 



на уважаемия съд, ще помоля ако съдът счете за необходимо, тъй като произнасянето 

на САС по прекратеното ДП ще е окончателно, а то се очаква във всеки един момент, 

да изискаме от САС и да спрем производството.  

На въпрос на съда АДВОКАТ Р. каза: Правя искане за спиране на настоящото 

производство до произнасянето на САС.    

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да приемете представените доказателства. Възразявам по 

искането за спиране на делото, както в предходното съдебно заседание, така и сега 

заявявам, че всъщност това постановление на прокурора касае прокурорска преписка 

по сигнал за общо 143 лица, между които не е жалбоподателката.  

По искането за спиране възразявам. Считам, че не е налице такава преюдициалност, за 

която твърди жалбоподателя по отношение на настоящото производство. И не разбрах 

само по нашето искане за експертната справка. 

В предходното съдебно заседание в протокола пише за необходимата информация от 

Следствен отдел на СГП, изискана с разпореждане на съда от 16.03.2021 г. – това 

всъщност касае Прокурорска преписка № 11356, по която считам, че следва да се 

съдържа тази експертна справка. Мисля, че от там имаше някакъв отговор от 

наблюдаващия прокурор.   

Моля да изискате информация от Следствения отдел на СГП със съдържанието на 

информацията в писмото по делото от 16.03.2021 г., тъй като по делото не е постъпил 

отговор, намиращо се на л. 297.    

СЪДЪТ по доказателствата    

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото докладваното писмо на СГП, 

постъпило на 19.04.2021 г.  

Съдът, с оглед окончателността на акта на съда по ВЧНД, по описа на САС намира, че 

следва отново да изиска информация от СГП за резултата от произнасянето на САС, 

във връзка с изготвения протест от СГП срещу определението по НЧД № 1128/2021 г. 

на СГС.  

Наред с това, съдът намира, че следва повторно да се изпрати писмо до Следствен 

отдел на СГП – да ни предоставят информацията, посочена в писмото на съда до 

същия орган от 16.03.2021 г. с указанието, че това е второ писмо, с което съдът 

изисква информация.   

Водим от горното, СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до СГП, с което се изиска информация дали е влязло в сила 

постановлението за прекратяване на наказателното производство от 02.03.2021 г. по 

ДП № 42/2020 г. на НСлС, пр. пр. № 17672/2019 г., както и какъв е резултатът от 

произнасянето на САС. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ и напомнително писмо до Следствен отдел на СГП, с вече 

посоченото съдържание.   

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.06.2021 г. от 09,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,02 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


